FUYO LEASE GROUP

2025年4月1日

News Release

シャープファイナンス株式会社 代表取締役社長 滝澤 正一郎

コーポレートロゴ刷新のお知らせ

シャープファイナンス株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長 滝澤正一郎、以下「シャープファイナンス」)は、2025 年 4 月 1 日にコーポレートロゴを刷新いたしましたのでお知らせいたします。



SHARP FINANCE

■ロゴ刷新の背景

シャープファイナンスは、1982年の設立以降、ベンダーファイナンス事業を中核としたビジネスを展開しています。近年では、「医療と生きる人々が、生の情報で繋がる」をコンセプトとした医療関係者さま向けの医療プラットフォーム/Medical LIVES(https://medicallives.com)や、「いつもとなりに(=イツトナ)シャープファイナンス」をコンセプトとしたお取引先さまと繋がる情報サイト/イツトナ LIVES (https://itsutonalives.com/)等の Web サービスの運営にも注力しています。

非対面でのコミュニケーション機会も珍しくない現在の環境において、この取り組みを通じてお客さま、お取引先さまに弊社の存在をより身近に感じていただきたいという想いのもと、私たちの目指す姿を明確にするためにコーポレートロゴを刷新いたしました。

■ロゴデザインについて

3つの円を基盤とし、三方よしであることを根本に掲げ、木の年輪のように、社会・人を根本から支え、時とともに輪を広げ成長していく様を表現しており、シャープファイナンスの目指す姿を示しています。

3つの円が基盤=三方よしの意



多角的な成長の広がり・柔軟性



重なる輪=年輪 今までの信頼やノウハウを 保持しながら成長するさま



■タグラインを策定

挑む一歩を、私たちと。

グループ総合力を活かしたソリューションサービスの提供を通じて、社会課題の解決や社会貢献 に挑む姿勢を、そしてシャープファイナンスはお客さま、お取引先さまと共に歩み続ける姿勢を 大切にしていきたいという想いが込められています。

■使用開始時期

2025年4月1日(火)以降、使用してまいります。 ロゴ刷新にあたり、特設ページを公開しました。ぜひご覧ください。 特設ページはこちら

以上